АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА
ПОЩАЛЬОН
Решението за около 9% от точките, което е със сложност О(n*m* K) се прави с пълно изчерпване за избор на пощенски офис и за избор на последен адрес.
Решение за около 43% от точките, което е със сложност О(K^2 log K) се прави с пълно изчерпване за избор на последен адрес, но се основава на следното наблюдение: при избор на последен адрес (x[j],y[j]) и място на пощенски офис (xp,yp), сумата от разстоянията, които трябва да измине пощальонът е:
[bookmark: _Hlk72913120][bookmark: _Hlk72913159]|x[0]−xp| + |x[0]−xp| + ... + |x[j−1]−xp| + |x[j−1]−xp| + |x[j]−xp| + ... + |x[K−1]−xp| + |x[K−1]−xp| +
|y[0]−yp| + |y[0]−yp| + ... + |y[j−1]−yp| + |y[j−1]−yp| + |y[j]−yp| + ... + |y[K−1]−yp| + |y[K−1]−yp|
[bookmark: _Hlk73309315]При намиране на стойност на z за минимизация на сума от вида |z[0]−z|+|z[0]−z|+...+|z[2K−1]−z|, където z[0], z[1], ..., z[2K−1] са сортирани в ненамаляващ ред, лесно може да се съобрази, че минимумът се достига при избор на z, равен на средния елемент (медианата) в сортираната редица, т.е. минимумът се достига при z=z[K−1].
Така за решаване на задачата, при всеки избор на последен адрес (x[j],y[j]) сортираме поотделно редиците x[0],... и y[0], ..., вземаме за координати на пощенския офис двете медиани и пресмятане разстоянието, което изминава пощальонът. От всички такива разстояния, вземаме най-малкото.
Решение за 100% от точките, което е със сложност О(К log K) може да направим, като сортираме само по веднъж двете редици x[0],... и y[0], ..., описани по-горе, но в които всички координати участват по два пъти и така тези редици имат дължина 2*K. При избор на последен адрес по всички възможни начини, всъщност премахваме по един член на всяка от редиците. Така (в зависимост от това, дали премахнатият е преди или след медианата), в получените редици медианата ще е или на позиция K−1, или на позиция К. За да решим задачата трябва да пресметнем кога се постигна минимална дължина на изминатия път от пощальона, като извършим 4 пресмятания, комбинирайки K−1 и K. В програмата това се извършва от извикванията:
compute(k-1,k-1); compute(k-1,k); compute(k,k-1); compute(k,k).
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